



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Brasília
Campus Samambaia

PORTARIA N° 1354, DE 02 DE JUNHO DE 2016

O DIRETOR GERAL DO *CAMPUS* SAMAMBAIA DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE BRASÍLIA - IFB, nomeado pela Portaria N° 298, de 12 de fevereiro de 2016, publicado no Diário Oficial da União de 15 de fevereiro de 2016, no uso de suas atribuições legais e regimentais, resolve:

Art. 1º - RETIFICAR a Portaria n° 1267 de 24 de Maio de 2016, publicada no Boletim de Serviços/IFB de 24.05.16, referente à comissão de revisão do plano de curso de Licenciatura em Educação Profissional do Instituto Federal de Brasília (IFB), em que:

ONDE SE LÊ: Art. 2º Designar **Stela Borges** como presidente da Comissão.

LEIA-SE: Art. 2º Designar **Stela Martins Teles** como presidente da Comissão.

Art. 2º – Esta portaria entra em vigor na data de sua assinatura.

Original Assinado
FERNANDO DANTAS DE ARAÚJO
Diretor Geral do *Campus* Samambaia
Portaria N° 298 de 12 de fevereiro de 2016

Publicada no BS/IFB, de 02.06.2016